

Aanbesteding: Raamcontract Ontwerp- en Ingenieursbureau Heerlen Centrum
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: 66.100 I&A7593

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Termijn aanmelding

Vraag:

De aanmeldingsfase vindt grotendeels gelijktijdig plaats met de zomervakantieperiodes. Met name de data met betrekking tot het stellen van vragen door inschrijvers en de publicatie van de Nota van Inlichtingen vallen binnen deze periode. Daardoor ontstaat het risico dat de Nota van Inlichtingen mogelijk laattijdig wordt ingezien. Is het mogelijk om de termijn van aanmelden te verschuiven naar begin september?

Antwoord:

De niet openbare procedure duurt normaal 30 dagen m.b.t. selectie fase. Die is nu aanzienlijk langer: 17 juli – 27 aug. Wij zullen de datum van ‘Uiterlijke ontvangst van deelnemingsaanvragen aanpassen’ van 27 aug. naar 30 aug.

Percelen: P1 Raamcontract Ontwerpbureau
P2 Raamcontract Ingenieursbureau
Beantwoord op: 19 jul. 2023
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 Branchevereniging

Vraag:

In paragraaf A.5.3. Technische en beroepsbekwaamheid staat: ‘De technische bekwaamheid van Gegadigden kan worden aangetoond aan de hand van referenties en inschrijving in het architectenregister en lidmaatschap van branche-/beroepsvereniging’. Wat wordt bedoelt met het woord ‘kan’? Is het verplicht om lid te zijn van de branche-/beroepsvereniging?

Antwoord:

Het woord ‘kan’ in paragraaf A.5.3 is bedoeld als keuze m.b.t. de lidmaatschap van branche-/beroepsvereniging. Het is mogelijk om de Technische en beroepsbekwaamheid enkel aan te tonen via referenties (zie A. 6.1). De Technische en beroepsbekwaamheid kan niet alleen worden aangetoond via lidmaatschap van branche-/beroepsvereniging. M.a.w. de

referenties zijn verplicht.

Percelen:	P1 Raamcontract Ontwerpbureau P2 Raamcontract Ingenieursbureau
Beantwoord op:	28 jul. 2023
Label:	Inhoud